

# ESET Social Media Scanner (ESMS) - Prestanak rada

## Pitanje

Korisnik ste programa ESET Social Media Scanner i primili ste obavijest o prestanku rada ovog servisa. Što to znači?

## Odgovor

Program ESET Social Media Scanner (ESMS) neće biti dostupan nakon 4. kolovoza 2020.

ESET Social Media Scanner više nije dio ponude ESET-ovih rješenja za računalnu sigurnost. Ova aplikacija je bila namijenjena zaštiti korisnika od zloćudnih sadržaja na društvenim mrežama kao što su Facebook, Twitter ili VKontakte te je nadopunjavala ESET-ovu ponudu komercijalnih programa za računalnu zaštitu. Zbog povećanih ograničenja za aplikacije trećih strana, aplikacija nakon 4. kolovoza 2020. godine više neće biti dostupna za korištenje.

## Što će se dogoditi sa zaštitom korisničkih računa na društvenim mrežama?

Nakon 4. kolovoza 2020. godine, ESET Social Media Scanner više neće biti dostupan na portalu [my.eset.com](https://my.eset.com). Međutim, ukoliko koristite ESET-ova rješenja za računalnu sigurnost na svojim uređajima, biti ćete zaštićeni na društvenim mrežama:

- Facebook - ESET je uspostavio suradnju s Facebookom još 2014. godine i naša tehnologija već dugo štiti korisnike Facebooka
- Twitter i VKontakte - ukoliko na uređaju kojim pristupate ovim društvenim mrežama koristite ESET-ova rješenja za računalnu sigurnost, bit ćete zaštićeni

Ukoliko ste koristili ESET Social Media Scanner kao samostalno rješenje, razmislite o nabavci ESET-ovih programa kako biste se zaštitili od zloćudnih sadržaja koji se mogu pojaviti na društvenim mrežama.

## Napomena

Ukoliko ste zabrinuti zbog mogućeg neovlaštenog pristupa vašem Twitter računu, pročitajte članak na portalu [WeLiveSecurity](#) koji sadrži stručne savjete za radnje koje trebate poduzeti u slučaju problema s Twitter računom.

## Kako mogu zaštititi svoj uređaj od zloćudnih sadržaja na društvenim mrežama?

### Zaštitite se na društvenim mrežama uz pomoć programa ESET NOD32 Internet Security

ESET NOD32 Internet Security Vas štiti od prijetnji na društvenim mrežama. Ovaj program sadrži ESET-ovu nagrađivanu antivirusnu tehnologiju koja pruža naprednu zaštitu od prijetnji na Internetu. Program je moguće koristiti na raznim platformama, čime se osigurava opsežna zaštita.

Program ESET NOD32 Internet Security možete naručiti [ovdje](#).

## Zaštitite svoj Android uređaj programom ESET Mobile Security

ESET Mobile Security je sveobuhvatno rješenje za sigurnost mobilnog uređaja koje štiti od novih prijetnji i krađe podataka te omogućuje udaljenu kontrolu uređaja u slučaju gubitka ili krađe. ESET Mobile Security pruža snažnu zaštitu za mobitele i tablete, uključujući zaštitu od zloćudnih sadržaja na društvenim mrežama.

Program ESET Mobile Security možete naručiti [ovdje](#).

---

SOLN7494

---

xesmsx xtwitterx xeolx